

竭诚为主—副院长林诚牧师

有人说：“最超凡的情感乃是人类因为渴慕神而燃起的热忱”，摩西就是这样的人。他年轻时内心充满热忱，天生就是一个行动派。虽然晚年神呼召他时，他说自己是拙口笨舌的人，但是当他看见自我风格行为的失败，以及神的话语透过他的不善言辞所带来的能力时，他被改变了。有人划分摩西人生的三个阶段为：“我能、我不能、神能”，真的很贴切。

摩西年轻时曾经冲动的打死一个埃及人，另一次是击打盘石，一次是失败，另一次却是顺服神的结果。神藉着一件件事、一次次的试验，摩西被塑造成为一个合神心意的人和先知。他能毫不畏惧的祷告，能明白神的心意，圣经给摩西的推崇是：“以后以色列中，再没有兴起先知像摩西的，他是耶和華面对面所认识的”，这种与神极为亲密的关系是怎么来的？是因为他透过生命种种不同的阶段操练，积极的回应了神的呼召。

今天神呼召我们，不只是差遣我们，更重要的是他将我们分别出来，接着要我们站起来，有行动来跟随他。当我们说效法基督时，不是靠着自己的改变而已，效法基督也就是跟随基督，当他呼召我们的时候，他也让我们有能力，去做他呼召我们去完成的事。

对基督徒来说，我们生命中最重要或是最有价值的是对神的渴慕和追求，耶稣提醒我们：“不是你们拣选了我，而是我拣选了你们”。我们不是单靠自己的努力，期望去达到神的满足、要求和标准，我们真正的努力，是回应神的呼召时才能达到。章伯斯牧师的《竭诚为主》是很多人喜欢的一本灵修书籍，也盼望我们的一生学习事奉，愿意竭诚为主。